



En Madrid, a 26 de marzo de 2020.

**Corrección de errores de la documentación que rige la Licitación 6012000070, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012000070 – SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE 55 VALIDADORAS PARA CONTROL DE PEAJE EN ESTACIONES CON AGLOMERACIONES DE VIAJEROS convocada, mediante procedimiento abierto, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 24 de febrero de 2020, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En la documentación que rige la licitación, en todas las referencias:

- **Donde dice:**

55 VALIDADORAS

- **Debe decir:**

52 VALIDADORAS